



Nr. 4435 din 10.05.2019

Site,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
Prof. ELENA LAIU

CĂTRE

## DIRECTORII UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT

**În atenția cadrelor didactice care solicita pretransfer/transfer la unitatile de invatamant care au publicat posturi didactice/catedre vacante pentru obtinerea acordului de principiu pentru pretransfer/transfer, precum si la unitatile de invatamant la care sunt titulare cadrele didactice care au depus cereri de pretransfer, pentru obtinerea acordului de principiu pentru pretransfer/transfer**

În vederea soluționării pretransferului/transferului la unitatile de invatamant care au publicat posturi didactice/catedre vacante pentru obtinerea acordului de principiu pentru pretransfer/transfer, precum si la unitatile de invatamant la care sunt titulare cadrele didactice care au depus cereri de pretransfer, pentru obtinerea acordului de principiu pentru pretransfer/transfer, cadrele didactice depun cererile însoțite de documentele precizate în acestea, la unitățile de învățământ în perioada **7-14 mai 2019**.

Validarea unui cadru didactic pentru care se acorda transferul consimțit între unitățile de învățământ va ține cont de prevederile **art. 53-57** din Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019-2020, anexă la OMEN nr.5460/12.11.2018, cu modificările și completările ulterioare.

Adresa de înștiințare a inspectoratului școlar referitor la acordurile emise pentru transfer pentru restrângere de activitate/pretransfer prin consimțământ între unitățile de învățământ, însoțită de documentele precizate în modelul din anexa nr. 18 din Metodologie, va fi transmisă inspectoratului școlar, în format electronic (conform formularului electronic **Acord\_Pretransfer 2019**, transmis la adresele de e-mail ale unităților de învățământ), **miercuri, 15 mai 2019, până la ora 16<sup>00</sup>**.

Contestațiile privind acordurile de principiu emise de unitatile de invatamant vor fi depuse de cadrele didactice la secretariatul inspectoratului școlar în perioada **15-16 mai 2019**.

PREȘEDINTELE COMISIEI JUDEȚENE DE MOBILITATE  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL  
Prof. ELENA LAIUInspector managementul resurselor umane,  
prof. Cristinel Secară